

坚持人民至上谋划和推进改革

——论学习贯彻党的二十届三中全会精神

人民日报评论员

抓改革、促发展，归根到底就是为了让人民过上更好的日子。党的二十届三中全会审议通过的《中共中央关于进一步全面深化改革、推进中国式现代化的决定》，坚持人民至上，从人民整体利益、根本利益、长远利益出发谋划和推进改革，充分彰显了我们党的性质宗旨、初心使命，充分体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论。

党的十八大以来，以习近平同志为核心的党中央坚持以人民为中心推进改革，始终把人民利益摆在至高无上的地位，抓住人民最关心最直接最现实的利益问题推进重点领域改革。从聚焦解决“看病难、看病贵”问题推进国家组织药品和耗材集中带量采购，到秉持“良好生态环境是最普惠的民生福祉”推进生态文明体制改革，是社会主义的本质要求，是社

革，从户籍制度改革让1.4亿农业转移人口落户城镇，到司法体制改革努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义……顺应民心、尊重民意、关注民情、致力民生，通过改革给人民群众带来更多实实在在的利益。实践充分证明，坚持人民至上谋划和推进改革，把改革方案的含金量充分展示出来，使改革更好对接发展所需、基层所盼、民心所向，进一步全面深化改革就拥有最坚实的依托、最强

大的底气、最澎湃的动力。总结和运用改革开放以来特别是新时代全面深化改革宝贵经验，这次全会提出了进一步全面深化改革必须贯彻的“六个坚持”，“坚持以人民为中心”正是其中重要一条。必须深刻认识到，让广大人民群众共享改革发展成果，是社会主义的本质要求，是社

会主义制度优越性的集中体现。改革开放在认识和实践上的每一次突破和深化，改革开放中每一个新生事物的产生和发展，改革开放每一个领域和环节经验的创造和积累，无不来自亿万人民的智慧和实践。新征程上，把牢进一步全面深化改革开放的价值取向，坚持人民有所呼、改革有所应，做到改革为了人民、改革依靠人民、改革成果由人民共享，就能确保改革始终得到人民群众衷心拥护。全会以促进社会公平正义、增进人民福祉为出发点和落脚点，就完善收入分配制度、完善就业优先政策、健全社会保障体系、深化医药卫生体制改革、健全人口发展支持和服务体系，提出一系列重大改革举措。这些举措的落地见效，必将不断造福人民。

“为了人民而改革，改革才有意义；依靠人民而改革，改革才有动力。”进一步全面深化改革开放坚持人民至上，就要笃定“老百姓关心什么、期盼什么，改革就要抓住什么、推进什么”，多推出一些民生所急、民心所向的改革举措，多办一些惠民生、暖民心、顺民意的实事。要大兴调查研究，走好群众路线，问需、问计于民，尊重基层和群众首创精神，注重从老百姓急难愁盼中找准改革发力点和突破口，增强群众获得感、认同度，汇集民智、凝聚民心，紧紧依靠人民把改革推向前进。

中国共产党是为人民服务、为人民造福的党。党的一切工作都是为了实现好、维护好、发展好最广大人民根本利益。锚定进一步全面深化改革总目标，把牢价值取向，坚持人民至上谋划和推进改革，以实绩实效和人民群众满意度检验改革，我们一定能在新的赶考之路上向历史和人民交出新的优异答卷。

(新华社北京7月21日电)

健全投资和融资相协调的资本市场功能

融资相协调的资本市场功能等安排。

“支持长期资金入市”“提高上市公司质量，强化上市公司监管和退市制度”“建立增强资本市场内在稳定性长效机制”“完善上市公司分红激励约束机制”……决定围绕促进资本市场健康稳定发展提出系列举措。

“从投资端和融资端入手，用改革的办法破解制约资本市场平稳健康发展的深层矛盾和问题，有助于完善资本市场功能，增强资本市场内在稳定性。”国家金融与发展实验室副主任曾刚说。

决定还提出，加快完善中央银行制度，畅通货币政策传导机制。积极发展科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融，加强对重大战略、重点领域、薄弱环节的优质金融服务。完善金融机构定位和治理，健全服务实体经济的激励约束机制。发展多层次

股权融资，加快多层次债券市场发展，提高直接融资比重。优化国有金融资本管理体制。

此外，在完善金融监管体系方面，决定明确，依法将所有金融活动纳入监管，强化监管责任和问责制度，加强中央和地方监管协同。建设安全高效的金融基础设施，统一金融市场登记托管、结算清算规则制度，建立风险早期纠正硬约束制度，筑牢有效防控系统

性风险的金融稳定保障体系。健全金融消费者保护和打击非法金融活动机制，构建产业资本和金融资本“防火墙”。

曾刚表示，金融领域改革是我国全面深化改革的重要组成部分。党的二十届三中全会对深化金融体制改革作出前瞻性、系统性的顶层设计，推动金融高质量发展、加快建设金融强国，不断开创新时代金融工作新局面。



边塞重镇唱响文化新歌

一位隆盛庄居民在一处古民居内(7月25日摄)。

距内蒙古乌兰察布市丰镇市城区东北40公里，坐落着一处历史古镇——隆盛庄，古镇以同名的隆盛庄村为中心。最近，当地传统的“六月二十四庙会”红火上演。这项传统民俗活动，展示了当地多元文化，至今已有200多年的历史。如今，以“六月二十四”庙会为代表，隆盛庄在保持传统民俗的同时，不断注入时代新意，成为一个富有浓厚地方文化特色的符号，有力助推当地文旅产业发展。

■ 摄影 新华社记者 连振

文化中国行

中国电信

天翼云

天翼云电脑 灵活办公更高效

多端接入 安全可靠 随时随地 便捷访问

企业办公 更高效 个人办公 更便捷 远程教育 更轻松

淮北相丰水泥有限责任公司 股东会会议通知

根据《公司法》相关要求，兹决定召开淮北相丰水泥有限责任公司股东会会议。现将会议有关事项通知如下：

一、会议时间：2024年8月15日(星期四)下午3:30

二、会议地点：公司会议室

三、参会人员：淮北相丰水泥有限责任公司全体股东

四、会议主持人：姜海峰

五、会议议题：表决通过年度投资计划、预算、决算及2021年度利润分配问题等。

淮北相丰水泥有限责任公司
2024年7月29日

中国将继续同国际社会加强世界遗产保护合作

■ 记者 董雪

据新华社北京7月29日电 中国申报的“北京中轴线——中国理想都城秩序的杰作”等三个项目被联合国教科文组织列入《世界遗产名录》，外交部发言人林剑29日在例行记者会上回答提问时表示，保护传承好世界遗产是人类共同责任，中国将继续同国际社会一道，加强世界遗产保护合作。

“我们对‘北京中轴线——中

国理想都城秩序的杰作’‘巴丹吉林沙漠—沙山湖泊群’‘中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)’申遗成功表示热烈祝贺。”林剑表示，至此，中国世界遗产数量达到59项，位居全球第二。其中包括15项世界自然遗产和4项文化与自然双遗产，世界自然遗产总数继续保持全球第一。

林剑说，申遗成功的背后，是中国政府和人民坚持保护传承文化遗产、保护生态环境、建设美丽中国的不懈努力。

首批15地入选城市一刻钟便民生活圈全城推进先行区试点

■ 记者 谢希瑶

新华社北京7月29日电 商务部29日公示拟确定15个地区作为城市一刻钟便民生活圈首批全域推进先行区试点。

首批全域推进先行区试点将利用两年时间在其主城区社区实现一刻钟便民生活圈建设全覆盖。这15个试点地区为北京市东城区、北京市西城区、天津市滨海新区、河北省石家庄市、内蒙古自治区乌海市、黑龙江省佳木斯市、江苏省南京市、浙江省温州市、山东省济南市、

河南省鹤壁市、湖北省武汉市、海南省三亚市、重庆市两江新区、甘肃省兰州市、宁夏回族自治区银川市。

商务部同时公示了拟确定的60个地区作为全国第四批城市一刻钟便民生活圈试点。2021年以来，商务部等部门先后确定了三批共150个全国城市一刻钟便民生活圈试点地区，目前取得阶段性成效。截至2024年6月底，前三批150个全国试点地区已建设3946个便民生活圈，涉及商业网点88.82万个，服务社区居民7676万人。

中央企业计划在新疆完成投资近9400亿元

■ 记者 关俏俏

新华社乌鲁木齐7月29日电 记者从日前在新疆喀什市举行的中央企业产业援疆推进会上获悉，25家中央企业与新疆签约项目183个，预计2028年底前完成投资9395.71亿元。

2021年以来，中央企业着眼新疆所需所盼，发挥优势特长，紧贴民生开展产业援疆。截至2023年底，中央企业在新疆累计投资项目5.2万个，完成投资5538亿元。

2021年以来，中央企业持续加大对新疆基础设施建设力

度，累计承建工程项目4.31万个，完成合同额4491亿元。中央企业产业援疆呈现投资力度不断加大、基建质效不断提升、特殊支持不断拓展、合资合作不断深化等特点，有力推动了新疆经济社会高质量发展。

国务院国资委主任张玉卓在此推进会上表示，中央企业要重点围绕新疆八大产业集群，精心谋划实施一批务实管用、互利共赢、带动效果好、可持续发展的产业项目，助力新疆将资源优势、区位优势转化为发展优势和区域竞争力。

我市纵深推进工业企业“亩均论英雄”改革

<<<上接第1版

落实政策促运用。汇总公司开发用水、用电、用气、用地、金融服务、财政奖补6项差别化配套政策，落细落实相关政策举措，推动要素加速向优质成长型企业集聚。落实好《淮北市金融支持亩均论英雄改革白名单制度》《关于公布淮北市金融支持“亩均论英雄”改革白名单的通知》，深化政银企合作，推动金融机构对亩均效益综合评价A类企业给予纯信用贷款支持，对白名单企业给予中长期贷款支持。上半年全市发放“亩均英雄贷”54.6亿元。

对标提升聚合力。印发《关于开展低效工业企业亩均效益对标提升行动的通知》，面向167家2022年度亩均税收低于1万元的规模以上工业企业，分县区

明确包保领导，建立工作台账，合理分类处置。截至目前，已完成整改67家。2023年度亩均税收低于1万元规模以上工业企业降低至119家。加大低效工业用地处置力度，上半年处置低效工业用地企业19家、土地1700.49亩。

宣传引导提质效。坚持“走出去”，赴宁德市考察学习其亩均改革创新做法及企业管理绩效提升工作经验。邀请省亩均办及全省亩均论英雄联盟专家、领跑企业高管来淮指导和授课，今年以来，重点面向C、D类企业开展亩均效益对标专题培训，两期参训企业203家。以“亩均效益十二法”为基础，面向全市征集评选优秀案例，全力讲好亩均故事，征集并向推选了14家企业的典型案例。

声 明

濉溪县中梦驾校有限公司法人董雪印鉴章遗失，声明作废。

淮北市相山区君章花卉家庭农场公章遗失，声明作废。

淮北市相山区君章花卉家庭农场经营者郝潇潇印鉴章遗失，声明作废。

淮北硕研橡塑制品有限公司公章遗失，声明作废。

淮北市烈山区古饶镇殷楼社区股份经济合作社原法人徐晓博印鉴章遗失，声明作废。

淮北市顺通旅游客运有限公司遗失皖F60633车辆营运证，声明作废。

淮北市易久运输有限公司遗失皖F86315车辆营运证，声明作废。